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集 
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記

　今
年
１
月
の
石
川
県
能
登
地
方
地
震

発
生
か
ら
約
1
ヶ
月
半
が
経
過
し
ま
し

た
。　政

府
に
よ
る
財
政
的
支
援
や
海
外
、全

国
各
地
か
ら
被
災
地
へ
の
義
援
金
を
始

め
、支
援
物
資
の
運
搬
や
地
元
の
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
団
体
等
に
よ
る
継
続
的
、献
身
的

な
活
動
は
続
い
て
お
り
、今
月
末
に
も
停

電
の
解
消
、断
水
の
仮
復
旧
と
復
興
へ
少

し
ず
つ
で
す
が
前
進
し
て
お
り
ま
す
。

　し
か
し
住
宅
の
被
害
は
能
登
地
方
を

中
心
に
約
４
万
8
0
0
0
棟
に
上
っ
て

お
り
、完
全
復
興
へ
の
道
の
り
は
ま
だ
ま

だ
続
く
状
況
で
す
。

　今
回
の
地
震
を
踏
ま
え
、決
し
て
他
人

ご
と
と
せ
ず
、今
私
た
ち
の
周
り
で
い
つ

発
生
す
る
か
わ
か
ら
な
い
災
害
に
対
し
、

日
常
生
活
で
の
備
え
や
対
策
を
考
え
る

こ
と
が
必
要
不
可
欠
だ
と
思
い
ま
す
。

　防
災
グ
ッ
ズ
の
備
蓄
、有
事
の
際
の
緊

急
連
絡
先
の
確
認
、自
主
防
災
マ
ッ
プ
の

作
成
な
ど
今
私
た
ち
が
出
来
る
こ
と
を

確
実
に
実
践
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。（
N
）

ピカマイくんとカスヤンジャー

コリー アマン ピカマイくん ポン キウコマッキー
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March

みんなのひろば・理事会から・私たちのＪＡ　4～5
営農経済部より　6
ごめんください・職員おすすめスポット！　7
ＪＡがヒノヒカリ生産維持を応援します　8
ＪＡ ＴＯＰＩＣＳ　9

新宮支所新築オープン　10
生産者紹介・免税軽油交付申請について　11
知って納得！税金講座　12～13
クロスワード・ある日、人は帰る　14
ふるさと川柳・ほっとめーる・古賀市・糟屋郡のイベント　15

特  集 JAバンクからのお知らせ 2～3

　日頃よりＪＡ粕屋各支所をご利用頂き誠にありがとうございます。
　下記店舗について、皆さまのご要望により順次ＡＴＭ営業時間の延長と土曜日、日曜日も営業す
るようになりましたのでお知らせします。今後も変わらぬご愛顧のほどよろしくお願いいたします。

変更前

変更後

平日8：45～18：00 土日祝稼働なし（久山支所のみ8：45～20：00）

尚、新宮町役場ＡＴＭは３月末日をもって終了予定です。

お客様各位

ＡＴＭ稼働時間延長及び
休日の稼働についてのお知らせ

平日・土日祝ともに8：45～20：00
平日・土日祝　手数料 無料

❶ 久山支所 令和6年 1月4日㈭ から　　❷ 篠栗支所 令和6年 3月4日㈪ から
❸ 新宮支所 令和6年 3月11日㈪ から　❹ 宇美支所 令和6年 3月18日㈪ から
❺ 志免支所 令和6年 3月25日㈪ から
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表紙のひと

　今
月
の
表
紙
の
ひ
と
は
、
粕
屋
町
に
お
住
い
の
長
澤

輝
美
さ
ん
恵
美
子
さ
ん
ご
夫
妻
で
す
。

　輝
美
さ
ん
は
、
建
設
会
社
で
40
年
お
勤
め
さ
れ
ま
し

た
。
平
日
は
お
勤
め
、
土
日
は
農
業
と
ご
家
族
の
た
め

に
一
生
懸
命
頑
張
っ
て
こ
ら
れ
ま
し
た
。

　幼
い
こ
ろ
は
ご
家
族
で
甲
仲
原
に
お
住
ま
い
で
し
た

が
、
30
代
で
の
結
婚
を
機
に
現
在
の
ご
自
宅
に
移
り
住

ま
れ
43
年
目
に
な
り
ま
す
。

　一
方
の
恵
美
子
さ
ん
は
若
い
こ
ろ
、
保
育
士
と
し
て

町
立
保
育
所
や
幼
稚
園
に
お
勤
め
さ
れ
ま
し
た
。

　そ
ん
な
お
二
人
は
、
恵
美
子
さ
ん
が
保
育
士
の
こ
ろ
、

輝
美
さ
ん
の
お
父
さ
ま
に
見
初
め
ら
れ
お
見
合
い
結
婚

さ
れ
ま
し
た
。

　現
在
お
二
人
は
、
久
山
カ
ン
ト
リ
ー
ク
ラ
ブ
で
の
ラ

ウ
ン
ド
や
、
月
隈
や
金
の
隈
、
熊
本
方
面
で
の
パ
ー
ク

ゴ
ル
フ
へ
キ
ャ
ン
ピ
ン
グ
カ
ー
で
出
か
け
て
楽
し
ま
れ

て
い
ま
す
。

　輝
美
さ
ん
は
恵
美
子
さ
ん
へ
「
農
家
の
長
男
に
嫁
い

で
来
て
、
一
生
懸
命
私
に
よ
く
つ
い
て
き
て
く
れ
た
し
、

い
つ
も
家
事
や
育
児
を
よ
く
や
っ
て
く
れ
ま
し
た
。
こ

れ
か
ら
も
夫
婦
共
に
健
康
で
長
生
き
し
た
い
で
す
」

　ま
た
、
恵
美
子
さ
ん
は
輝
美
さ
ん
へ
「
お
酒
を
少
し

控
え
て
、
健
康
に
気
を
つ
け
て
ほ
し
い
で
す
」
と
お
互

い
を
気
遣
う
仲
の
良
い
ご
夫
婦
で
す
。

　ど
う
ぞ
こ
れ
か
ら
も
末
永
く
、
仲
良
く
、
お
元
気
で

お
過
ご
し
下
さ
い
。

「
夫
婦
共
に
健
康
で

　
　
　
　
　

  

長
生
き
し
た
い
」 

粕
屋
町長

澤

　輝
美

さ
ん

（76）

　
　
　恵
美
子
さ
ん

（75）

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

運
勢
は
穏
や
か
。交
友
関
係
が
活
発
化
。楽
し
い
話
が
舞
い
込
み
そ
う
。あ
な
た
も
面
白
い
話
を
披
露
し
て
。技
術
習
得
の
勉
強
が
吉

　【健
康
運
】 

不
調
を
感
じ
た
ら
休
息
を
。無
理
を
し
な
い
の
が一番

　【幸
運
の
食
べ
物
】 

ウ
ド

3
月
の
運
勢

牡羊座
3/21
4/19
【
全
体
運
】 

上
昇
運
で
す
。一つ一つ
丁
寧
に
進
め
て
い
き
ま
し
ょ
う
。春
の
女
神
が
ほ
ほ
笑
み
ま
す
。好
情
報
も
入
手
で
き
そ
う
で
す
　【健
康
運
】 

友
人
と
一
緒
に
新
し
い
健
康
法
を
試
し
て
み
ま
し
ょ
う
　【幸
運
の
食
べ
物
】 

春
キ
ャ
ベ
ツ

牡牛座
4/20
5/20

理 事 会 か ら

◎付議事項

第12回　理事会 令和6年1月30日

第1号議案
　高額貸出について
第2号議案
　業務規程　貸出要綱　貸出金の資金種類要項
　（統一資金）の新設について
第3号議案
　組合員の除外申請について
第4号議案
　立花支所の廃止にともなう登記申請について
第5号議案
　農業機械購入における理事との利益相反について
以上の件、審議されました。

◎報告事項　17件

（1月末現在）

わたしたちの
貯　　　　金　　
貸 　 出 　 金　　　　　
共 済 保 有 高　　　
購買品供給高　
販売品販売高　　
出 　 資 　 金　　　
組 合 員 数　正　　
　　　　　　　准　　　　
　　　　　　　計　　　　
職 　 員 　 数　　　　　　　　　
　　　　　　　　（うち正職員　  198人）

2347.7億円
664.3億円

5100.8億円
8.5億円
8.7億円

37.4億円
4,582人

16,227人
20,809人

251人

みんなの
ひろば「

着
付
け
と
の
出
会
い
」

須
恵
町栗

田

　一
代
さ
ん

（76）

　三
十
数
年
前
、
娘
が
二
十
歳
に
な
る
前
に
、
「
娘
の
成

人
式
の
着
付
け
は
ど
う
し
て
も
自
分
が
し
た
い
」
と
思
い
、

着
付
け
の
勉
強
を
す
る
た
め
学
校
へ
行
き
、
免
許
を
取
り

ま
し
た
。

　そ
れ
か
ら
着
付
学
校
に
入
り
、
色
々
な
所
で
着
付
け
を
教

え
て
い
ま
し
た
。

　ふ
と
し
た
こ
と
か
ら
私
が
パ
ソ
コ
ン
を
習
い
始
め
た
時
に
、

パ
ソ
コ
ン
教
室
の
先
生
か
ら
「
近
々
息
子
が
お
店
を
開
店
す

る
の
で
そ
の
時
は
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
」
と
声
を
か
け

て
い
た
だ
き
、
今
は
篠
栗
町
の
フ
ァ
ン
テ
ィ
ッ
ク
美
容
室
さ

ん
や
、
パ
ソ
コ
ン
教
室
の
先
生
の
息
子
さ
ん
が
須
恵
で
開
店

さ
れ
た
美
容
室
ア
ス
ト
レ
ア
さ
ん
で
着
付
け
の
依
頼
が
あ
っ

た
時
に
行
か
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　ま
た
、
成
人
式
の
着
付
け
か
ら
大
学
生
の
卒
業
式
の
袴
、

お
宮
参
り
、
七
五
三
の
着
付
け
な
ど
も
さ
せ
て
い
た
だ
い
て

お
り
、
最
近
は
踊
り
の
着
付
け
、
カ
ラ
オ
ケ
の
発
表
会
の
着

付
け
な
ど
も
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　着
付
け
の
仲
間
も
徐
々
に
増
え
て
行
き
、
着
付
け
の
大
変

さ
、
苦
し
さ
、
楽
し
さ
、
喜
び
を
み
な
さ
ん
と
に
分
か
ち
合

い
な
が
ら
勉
強
さ
せ
て
い
た
だ
き
現
在
に
至
っ
て
お
り
ま
す
。

　こ
れ
か
ら
も
精
進
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

リレー随想

久
保
田

　み
ち
子

原
口

　敏
郎

郡
嶋

　眞
智
子

西
村

　榮
子

木
山

　享

関

　香
代
子

大
石

　千
鶴

裏
庭
の
た
わ
わ
な
る
赤
実
万
両

駅
伝
の
た
す
き
の
絆
息
白
し

千
の
絵
馬
風
に
鳴
る
音
春
待
て
り

搗
き
立
て
の
雑
煮
の
餅
は
隣
よ
り

春
寒
し
庭
の
柿
の
木
ち
ぢ
こ
ま
り

太
宰
府
は
ぎ
ゅ
う
ぎ
ゅ
う
づ
め
や
初
詣

歓

声
の

駅

伝

冬
の

雨
の

中

つ

あぜみち俳句
（粕屋冬野会）

　五
人
き
ょ
う
だ
い
の
末
っ
子
の
涼
鈴
は
、
し
っ
か
り
者
で
活

発
な
女
の
子
で
す
。

　昨
年
九
月
よ
り
「
舞
う
た
内
橋
Ｔ
Ｓ
Ｕ
Ｂ
Ｏ
Ｍ
Ｉ
組
」
と
い

う
ヨ
サ
コ
イ
チ
ー
ム
に
入
り
、
姉
達
と
一
緒
に
練
習
へ
行
っ
て

い
ま
す
。

　昨
年
十
月
に
粕
屋
ド
ー
ム
で
行
わ
れ
た
ヨ
サ
コ
イ
か
す
や
祭

り
で
は
、
元
気
良
く
開
会
宣
言
を
す
る
事
が
出
来
ま
し
た
。

　練
習
は
一
ヶ
月
間
と
、
短
い
期
間
で
し
た
が
良
く
頑
張
っ
て

踊
れ
た
と
思
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
、
何
事
に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ

し
て
、
大
き
く
成
長
し
て
も
ら
い
た
い
で
す
。
　（
父
母
よ
り
）

「
何
事
に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て

 

　
　

 

大
き
く
成
長
し
て

 

　
　
　
　
　

 

も
ら
い
た
い
で
す
」

吉
原

　浩
之
・
美
由
紀
さ
ん
（
粕
屋
町
）
の
四
女

元気キッズ

す

　ず

吉
原

　涼
鈴
　ち
ゃ
ん

（5）

も
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女
神
が
ほ
ほ
笑
み
ま
す
。好
情
報
も
入
手
で
き
そ
う
で
す
　【健
康
運
】 

友
人
と
一
緒
に
新
し
い
健
康
法
を
試
し
て
み
ま
し
ょ
う
　【幸
運
の
食
べ
物
】 

春
キ
ャ
ベ
ツ

牡牛座
4/20
5/20

理 事 会 か ら

◎付議事項

第12回　理事会 令和6年1月30日

第1号議案
　高額貸出について
第2号議案
　業務規程　貸出要綱　貸出金の資金種類要項
　（統一資金）の新設について
第3号議案
　組合員の除外申請について
第4号議案
　立花支所の廃止にともなう登記申請について
第5号議案
　農業機械購入における理事との利益相反について
以上の件、審議されました。

◎報告事項　17件

（1月末現在）

わたしたちの
貯　　　　金　　
貸 　 出 　 金　　　　　
共 済 保 有 高　　　
購買品供給高　
販売品販売高　　
出 　 資 　 金　　　
組 合 員 数　正　　
　　　　　　　准　　　　
　　　　　　　計　　　　
職 　 員 　 数　　　　　　　　　
　　　　　　　　（うち正職員　  198人）

2347.7億円
664.3億円

5100.8億円
8.5億円
8.7億円

37.4億円
4,582人

16,227人
20,809人

251人

みんなの
ひろば「

着
付
け
と
の
出
会
い
」

須
恵
町栗

田

　一
代
さ
ん

（76）

　三
十
数
年
前
、
娘
が
二
十
歳
に
な
る
前
に
、
「
娘
の
成

人
式
の
着
付
け
は
ど
う
し
て
も
自
分
が
し
た
い
」
と
思
い
、

着
付
け
の
勉
強
を
す
る
た
め
学
校
へ
行
き
、
免
許
を
取
り

ま
し
た
。

　そ
れ
か
ら
着
付
学
校
に
入
り
、
色
々
な
所
で
着
付
け
を
教

え
て
い
ま
し
た
。

　ふ
と
し
た
こ
と
か
ら
私
が
パ
ソ
コ
ン
を
習
い
始
め
た
時
に
、

パ
ソ
コ
ン
教
室
の
先
生
か
ら
「
近
々
息
子
が
お
店
を
開
店
す

る
の
で
そ
の
時
は
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
」
と
声
を
か
け

て
い
た
だ
き
、
今
は
篠
栗
町
の
フ
ァ
ン
テ
ィ
ッ
ク
美
容
室
さ

ん
や
、
パ
ソ
コ
ン
教
室
の
先
生
の
息
子
さ
ん
が
須
恵
で
開
店

さ
れ
た
美
容
室
ア
ス
ト
レ
ア
さ
ん
で
着
付
け
の
依
頼
が
あ
っ

た
時
に
行
か
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　ま
た
、
成
人
式
の
着
付
け
か
ら
大
学
生
の
卒
業
式
の
袴
、

お
宮
参
り
、
七
五
三
の
着
付
け
な
ど
も
さ
せ
て
い
た
だ
い
て

お
り
、
最
近
は
踊
り
の
着
付
け
、
カ
ラ
オ
ケ
の
発
表
会
の
着

付
け
な
ど
も
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　着
付
け
の
仲
間
も
徐
々
に
増
え
て
行
き
、
着
付
け
の
大
変

さ
、
苦
し
さ
、
楽
し
さ
、
喜
び
を
み
な
さ
ん
と
に
分
か
ち
合

い
な
が
ら
勉
強
さ
せ
て
い
た
だ
き
現
在
に
至
っ
て
お
り
ま
す
。

　こ
れ
か
ら
も
精
進
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

リレー随想

久
保
田

　み
ち
子

原
口

　敏
郎

郡
嶋

　眞
智
子

西
村

　榮
子

木
山

　享

関

　香
代
子

大
石

　千
鶴

裏
庭
の
た
わ
わ
な
る
赤
実
万
両

駅
伝
の
た
す
き
の
絆
息
白
し

千
の
絵
馬
風
に
鳴
る
音
春
待
て
り

搗
き
立
て
の
雑
煮
の
餅
は
隣
よ
り

春
寒
し
庭
の
柿
の
木
ち
ぢ
こ
ま
り

太
宰
府
は
ぎ
ゅ
う
ぎ
ゅ
う
づ
め
や
初
詣

歓

声
の

駅

伝

冬
の

雨
の

中

つ

あぜみち俳句
（粕屋冬野会）

　五
人
き
ょ
う
だ
い
の
末
っ
子
の
涼
鈴
は
、
し
っ
か
り
者
で
活

発
な
女
の
子
で
す
。

　昨
年
九
月
よ
り
「
舞
う
た
内
橋
Ｔ
Ｓ
Ｕ
Ｂ
Ｏ
Ｍ
Ｉ
組
」
と
い

う
ヨ
サ
コ
イ
チ
ー
ム
に
入
り
、
姉
達
と
一
緒
に
練
習
へ
行
っ
て

い
ま
す
。

　昨
年
十
月
に
粕
屋
ド
ー
ム
で
行
わ
れ
た
ヨ
サ
コ
イ
か
す
や
祭

り
で
は
、
元
気
良
く
開
会
宣
言
を
す
る
事
が
出
来
ま
し
た
。

　練
習
は
一
ヶ
月
間
と
、
短
い
期
間
で
し
た
が
良
く
頑
張
っ
て

踊
れ
た
と
思
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
、
何
事
に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ

し
て
、
大
き
く
成
長
し
て
も
ら
い
た
い
で
す
。
　（
父
母
よ
り
）

「
何
事
に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て

 

　
　

 

大
き
く
成
長
し
て

 

　
　
　
　
　

 

も
ら
い
た
い
で
す
」

吉
原

　浩
之
・
美
由
紀
さ
ん
（
粕
屋
町
）
の
四
女

元気キッズ

す

　ず

吉
原

　涼
鈴
　ち
ゃ
ん

（5）

も



6「組合員との対話活動」により組合員のニーズに応え、「選ばれるＪＡ粕屋」を目指します。Kasuya Plus 2024.37

営 農 経 済 部 より

1月20日㈯「おむすび＆みそ玉作り教室」を開催しました！
　女性部は、本所で「親子食育教室（おむすび＆みそ玉作り教室）」を開催。6組16名の親子が参加
しました。
　親子で人気の「おむすびドッグ」や「ひよこオムライスおむすび」、「キュウリとツナマヨの手ま
りおにぎり」を作ったり、お湯を注ぐだけでお味噌汁が手軽にたのしめる「みそ玉」を作りました。
　参加者は「簡単に作ることができて、お家でも作ってみたい」と笑顔で話しました。

ごめんください

古賀市筵内1575所在地
なし駐車場

　九州自動車道古賀インターから車で10分の農村地帯の中にあります。
　全長133m、250段の長い石段を登った先の鷺白山の中腹に本殿が
鎮座しています。
　九州北部の神社に多く見られるように、神功皇后の三韓征伐に関
係があるそうです。
　また、神仏習合の名残で、県指定文化財の阿弥陀如来像板碑が建
立されています。
　御祭神に伊邪那美命、饒速日命他三柱を祀り、日本の建国に最も
功績の高かった神々で、文武に勝れた開運の守り神です。
　社伝によれば神武天皇が東遷のおり御船を海浜につなぎ、この山
上の石に腰掛け四辺を展望されたことから「御腰掛石」の名が残っ
ており、大小二石あることから「夫婦石」とも呼ばれています。
　後に神功皇后が新羅へ進幸される時、神武帝の故事に倣い、此の
地が勝れた霊山であることから祭祀の御座に藁筵を敷き、熊野大神
を招請して戦勝を祈願されました。
　その折、白鷺が飛来し傍らの松樹に止り筵内の村名と鷺白山の地
名が起こったと言われています。

参道階段口

古賀支所職員
中岩  実優

二の鳥居 一の鳥居

　志免町志免で保育園を経営されている吉村停子さんです。
　高校卒業後保育に関わる仕事に関心を持ち、20才の時に保
育士の免許を取得され、20年ほど保育士としてお勤めの後、
現在のタンポポ保育園を設立され、43年目になります。
　設立当初は、園児60名からスタートされましたが、現在は、
110名ほどの園児さんを預かっておられます。
　「タンポポ保育園はみんなの居場所であり、かかわる全て
の人をあたたかく包み、安心と幸せあふれる心のふるさと、
いつでも帰ることのできる心の居場所であり続けます。
　共に学び、共に歩み、笑顔の花を咲かせ続けます。
　この園から巣立っていった子供さん達のお子様から代々育
ちの場所であり続けますようにと願っています。
　また、賢く、逞しく、優しい子供に育つことを願い、三つ
子の魂百までという言葉のとおり、人に対して、家族に対し
て、地域の方に対して、そして社会に対して幸せな社会を築
いていく子供たちになって欲しいです。」と吉村さん。
　どうぞこれからも素敵な園児をお育て下さい。

タンポポ保育園
☎092-935-2463  糟屋郡志免町大字志免1705-9

吉村　停子さん

外観

営業時間　7:00～19:00
定 休 日　日曜、祝日　 駐 車 場　40台

園内景観

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

新
し
い
情
報
を
積
極
的
に
取
り
入
れ
ま
し
ょ
う
。良
い
思
い
付
き
が
得
ら
れ
る
は
ず
。旅
行
の
計
画
を
立
て
る
の
も
お
勧
め
で
す
　【健
康
運
】 

体
を
温
め
て
。特
に
お
な
か
周
り
は
冷
や
さ
な
い
こ
と
　【幸
運
の
食
べ
物
】 ク
レ
ソ
ン

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

油
断
は
禁
物
。いつ
も
使
っ
て
い
る
道
具
だ
か
ら
こ
そ
安
全
点
検
を
し
っ
か
り
と
。そ
の
心
が
け
が
福
を
招
き
ま
す
。連
絡
は
早
め
に
　【健
康
運
】 

筋
力
ア
ッ
プ
の
チ
ャ
ン
ス
。ハ
ー
ド
な
ト
レ
ー
ニン
グ
も
◎
　【幸
運
の
食
べ
物
】 シ
イ
タ
ケ

月
の
運
勢

双子座
5/21
6/21

蟹　座
6/22
7/22

熊野神社
くま    の    じん   じゃ 

社殿正面

本殿

熊野神社

E3

古賀SA

JA小野支所

古賀市立
小野小学校

古賀市立
古賀東中学校

町川
原赤
間線

503
534

タンポポ保育園
24

志免町立
志免南小学校

須恵高等学校

粕屋南部消防署

JA粕屋
南部プラザ

迎田

JA志免支所

宇美川

須恵
スマートIC

ケチャップライスを
作り卵で包みます

コーンでくちばし、黒ごまで目、
ケチャップでほっぺをつけます

みそとかつおだしを
すり鉢に入れてよく混ぜます

ラップの上にみそを
置き具を置き包みます

ごはんにツナ等を混ぜて
冷まして小さく丸めます

丸めたごはんに
輪切りのキュウリを置き
いりごまをのせます

上手に
出来ました

のりを巻きレタスと炒めた
お肉をのせ、マヨネーズで
トッピングします

ごはんをラップで
俵形に成形します

てい  こ

みんなで美味しく
いただきました
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9 Kasuya Plus 2024.3 8「やりがいのある職場づくり」により役職員が心をひとつに、「選ばれるＪＡ粕屋」を目指します。

団体名義貯金口座の名義変更手続きに
ついて
新年度における代表者の交代に伴い、
団体名義の貯金口座をお持ちの方で代
表者が代わられる方は、窓口で代表者
変更のお手続きが必要となります。お
手続きには、新代表者の方にご来店い
ただきますようにお願いいたします。
詳しくは、最寄りの金融窓口にお尋ね
ください。

お 知 ら せ

ＪＡがヒノヒカリ生産維持を応援します

お問い合わせは最寄りのプラザ、営農販売課（☎092-938-3861）までお願いします。

　近年、ＪＡ粕屋管内では、ヒノヒカリから元気つくしへの作付け切替えが続き、令和元年は
約140haあったヒノヒカリの作付けが令和5年には73haとなり、集荷数量が減少して実需者の
希望数量に対応できなくなっています。
　また、元気つくしの増加により育苗センターの作業工程の過密化やカントリーエレベーター
での元気つくし荷受が長期化し適期集荷が危ぶまれ品質低下が懸念されています。これらの問
題を改善するために、ＪＡ粕屋はヒノヒカリ生産維持対策に取り組みます。

ＪＡ粕屋に販売委託され、共同計算の対象となるヒノヒカリ
・ＣＥ、倉庫に出荷され、ＪＡ米要件を満たすヒノヒカリ
・一般米･保有米･加工米･余剰米･屑米は対象外

令和5年産･令和6年産（2カ年限定）
※令和7年産以降の支援継続は状況を見て判断します。

⑴ 概算金 　　　元気つくしと同額とします
⑵ 最終精算時 　元気つくしとの差額(等級差を除く)の50%を助成

年々ヒノヒカリが減っています

ヒノヒカリ生産維持対策の内容

ヒノヒカリ最終精算までのイメージ

対象米穀

対象期間

支援内容

金額は試算です

令和6年8月 　概算金決定
  　・元気つくし、ヒノヒカリ同額で設定
  　・1等、2等の差は300円/俵

令和6年11月 　概算金振り込み

令和7年12月頃 　令和6年産米販売終了
  　販売結果　・元気つくし1等　14,000円/俵
  　　　　　　・ヒノヒカリ2等　13,000円/俵

令和8年3月 　令和6年産米最終精算
  　元気つくしとヒノヒカリの価格差　1,000円/俵
  　等級差300円/俵を引いた価格差700円/俵
  　○最終精算時に価格差700円/俵の50%の助成金350円/俵を助成
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上のコードからも
アクセスできます。
ぜひ、チェックして
ください。

『おすすめ情報』や
『かすやレシピ』、
『インショップ案内』
など、いろんなペー
ジがあります！

ＪＡ粕屋の最新情報はホームページから！

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 あ
れ
こ
れ
や
ら
な
け
れ
ば
と
思
い
が
ち
。状
況
を
整
理
し
て
優
先
順
位
の
低
い
も
の
は
除
い
て
い
き
ま
し
ょ
う
。計
画
的
に
動
い
て
　【健
康
運
】 デ
ト
ッ
ク
ス
に
ツ
キ
。ハ
ー
ブ
テ
ィ
ー
や
サ
ウ
ナ
を
ど
う
ぞ
　【幸
運
の
食
べ
物
】 タ
マ
ネ
ギ

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

想
定
外
の
事
態
に
な
っ
て
も
慌
て
な
い
よ
う
に
。経
験
者
の
話
は
と
て
も
参
考
に
な
り
ま
す
。手
を
貸
し
て
も
ら
え
る
こ
と
も
。相
談
を

　【健
康
運
】 け
が
に
注
意
。準
備
運
動
で
体
を
ほ
ぐ
し
ま
し
ょ
う
　【幸
運
の
食
べ
物
】 ア
シ
タ
バ

月
の
運
勢

獅子座
7/23
8/22

乙女座
8/23
9/22

12
6

資
産
運
用
部
会
ゴ
ル
フ
コ
ン
ペ
開
催

ゴルフコンペ受付を行う参加者

　Ｊ
Ａ
粕
屋
は
、
久
山
カ
ン
ト

リ
ー
ク
ラ
ブ
に
て
令
和
５
年
度
資

産
運
用
部
会
ゴ
ル
フ
コ
ン
ペ
を
開

き
、
32
名
が
参
加
し
ま
し
た
。

　資
産
運
用
部
会
は
資
産
を
有
効

に
活
用
す
る
こ
と
を
目
的
と
す
る

組
織
で
、
参
加
者
は
「
こ
れ
か
ら

も
、
大
事
な
資
産
を
安
心
し
て
Ｊ

Ａ
粕
屋
へ
委
託
し
、
有
効
に
運
用

し
て
頂
き
た
い
と
思
う
」
と
話
し

ま
し
た
。

12
13 14

新
春
に
彩
り
を
寄
せ
植
え
教
室

菅さんのアドバイスを受けながら寄せ植えを行う参加者

ぜんざいを振る舞う
久山支所女性部

店舗内にてくじ引き応対する
大場支所長

選別作業を行う作業員と職員

　Ｊ
Ａ
粕
屋
女
性
部
は
２
日
間
、

南
部
育
苗
セ
ン
タ
ー
、
久
山
町
の

上
久
原
公
民
館
、
北
部
プ
ラ
ザ
で
、

「
お
正
月
ガ
ー
デ
ニ
ン
グ
教
室
」

を
行
い
、
部
員
90
名
が
参
加
し
ま

し
た
。

　花
の
翔
風
の
中
野
か
よ
み
さ
ん
、

久
山
植
木
㈱
の
菅
登
志
貴
さ
ん
を

講
師
に
招
き
、
花
の
摘
み
方
や
水

や
り
の
際
の
注
意
点
を
学
び
な
が

ら
、
チ
ョ
コ
レ
ー
ト
コ
ス
モ
ス
や

葉
ぼ
た
ん
、
シ
ク
ラ
メ
ン
、
千
両

な
ど
を
使
っ
た
正
月
の
寄
せ
植
え

を
楽
し
み
ま
し
た
。

 

参
加
者
は
「
正
月
シ
ー
ズ
ン
に

合
っ
た
寄
せ
植
え
が
で
き
た
。
き

ち
ん
と
手
入
れ
を
し
て
き
れ
い
に

飾
り
た
い
」
と
話
し
ま
し
た
。

・

 

Ｊ
Ａ
粕
屋
か
つ
お
菜
研
究
会
は
、
12

月
中
旬
か
ら
年
末
販
売
に
向
け
た
か
つ

お
菜
の
共
同
出
荷
を
行
い
ま
し
た
。

　本
年
度
は
好
天
に
恵
ま
れ
生
育
は
順

調
で
、
収
穫
期
の
寒
さ
で
葉
も
よ
く
縮

み
甘
味
も
増
し
て
お
り
、
生
産
者
７
名

が
60
㌃
で
作
付
け
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　担
当
者
は
「
好
天
に
恵
ま
れ
、
病
害

虫
防
除
も
適
期
に
行
え
た
こ
と
か
ら
、

出
荷
量
は
増
加
し
た
。
ま
た
、
正
月
の

博
多
雑
煮
に
は
欠
か
せ
な
い
食
材
の
た

め
、
少
数
精
鋭
で
高
品
質
な
か
つ
お
菜

を
出
荷
し
た
」
と
話
し
ま
し
た
。

　集
出
荷
場
で
は
、
ス
ー
パ
ー
向
け
販

売
用
の
選
別
作
業
が
進
み
、
28
日
ま
で

に
１
袋
２
枚
入
り
と
３
枚
入
り
の
約
３

万
１
０
０
０
袋
を
福
岡
大
同
青
果
と
生

協
へ
出
荷
し
ま
し
た
。

12
20

正
月
の
雑
煮
に

　
　
　
　  

か
つ
お
菜

12
15　Ｊ

Ａ
粕
屋
は
、
年
金
支
給
日
に
合
わ
せ
て
須
恵
・

久
山
支
所
で
ふ
れ
あ
い
感
謝
デ
ー
の
催
し
を
行
い
ま

し
た
。

　日
頃
の
ご
愛
顧
へ
の
感
謝
と
各
組
織
と
の
連
携
強

化
、
金
融
店
舗
を
拠
点
と
し
た
協
同
活
動
を
通
し
、

地
域
密
着
型
の
金
融
機
関
と
し
て
Ｊ
Ａ
ら
し
さ
を
Ｐ

Ｒ
し
、
「
Ｊ
Ａ
フ
ァ
ン
づ
く
り
」
を
目
的
と
し
て
い

ま
す
。

　須
恵
支
所
で
は
、
支
所
運
営
委
員
・
農
区
長
・
年

金
友
の
会
・
女
性
部
の
協
力
に
よ
り
、
久
山
支
所
で

は
女
性
部
の
協
力
に
よ
り
店
舗
駐
車
場
や
店
舗
内
フ

ロ
ア
で
、
餅
つ
き
の
実
演
販
売
や
ぜ
ん
ざ
い
を
振
る

舞
い
ま
し
た
。

　ま
た
、
年
金
受
給
者
を
対
象
に
し
た
く
じ
引
き
な

ど
も
行
い
、
大
勢
の
来
店
客
で
賑
わ
い
ま
し
た
。

　須
恵
支
所
の
大
場
支
所
長
は
「
お
か
げ
様
で
支
所

感
謝
デ
ー
も
地
域
に
浸
透
し
て
き
て
い
る
の
で
、
今

後
も
地
域
に
密
着
し
た
活
動
を
続
け
て
い
き
た
い
」

と
話
し
ま
し
た
。

組
織
一
体
で
Ｊ
Ａ
フ
ァ
ン
づ
く
り

須
恵
・
久
山
支
所

　
　
　
　
　
　 

感
謝
デ
ー
開
催

選別作業を行う作業員

廃棄ビニール等の回収を行うＪＡ職員

12
5 6・　Ｊ

Ａ
粕
屋
は
北
部
プ
ラ
ザ
で

農
業
用
廃
棄
ビ
ニ
ー
ル
な
ど
の

回
収
を
行
い
ま
し
た
。

　農
業
用
ビ
ニ
ー
ル
、
マ
ル
チ

な
ど
の
ポ
リ
製
品
や
肥
料
袋
、

育
苗
箱
、
あ
ぜ
シ
ー
ト
な
ど
を

積
ん
だ
軽
ト
ラ
ッ
ク
が
計
量
機

の
前
に
長
い
列
を
作
り
、
２
日

間
で
１
５
４
件
約
16
ト
ン
を
回

収
し
ま
し
た
。

　Ｊ
Ａ
で
は
、
環
境
汚
染
の
防

止
や
自
然
環
境
の
保
護
に
努
め

る
た
め
毎
年
実
施
し
て
い
ま
す
。

農
業
用

廃
棄
ビ
ニ
ー
ル

　
　
　
　 

回
収

JA TOPICS ～JAと地域の話題～



9 Kasuya Plus 2024.3 8「やりがいのある職場づくり」により役職員が心をひとつに、「選ばれるＪＡ粕屋」を目指します。

団体名義貯金口座の名義変更手続きに
ついて
新年度における代表者の交代に伴い、
団体名義の貯金口座をお持ちの方で代
表者が代わられる方は、窓口で代表者
変更のお手続きが必要となります。お
手続きには、新代表者の方にご来店い
ただきますようにお願いいたします。
詳しくは、最寄りの金融窓口にお尋ね
ください。

お 知 ら せ

ＪＡがヒノヒカリ生産維持を応援します

お問い合わせは最寄りのプラザ、営農販売課（☎092-938-3861）までお願いします。

　近年、ＪＡ粕屋管内では、ヒノヒカリから元気つくしへの作付け切替えが続き、令和元年は
約140haあったヒノヒカリの作付けが令和5年には73haとなり、集荷数量が減少して実需者の
希望数量に対応できなくなっています。
　また、元気つくしの増加により育苗センターの作業工程の過密化やカントリーエレベーター
での元気つくし荷受が長期化し適期集荷が危ぶまれ品質低下が懸念されています。これらの問
題を改善するために、ＪＡ粕屋はヒノヒカリ生産維持対策に取り組みます。

ＪＡ粕屋に販売委託され、共同計算の対象となるヒノヒカリ
・ＣＥ、倉庫に出荷され、ＪＡ米要件を満たすヒノヒカリ
・一般米･保有米･加工米･余剰米･屑米は対象外

令和5年産･令和6年産（2カ年限定）
※令和7年産以降の支援継続は状況を見て判断します。

⑴ 概算金 　　　元気つくしと同額とします
⑵ 最終精算時 　元気つくしとの差額(等級差を除く)の50%を助成

年々ヒノヒカリが減っています

ヒノヒカリ生産維持対策の内容

ヒノヒカリ最終精算までのイメージ

対象米穀

対象期間

支援内容

金額は試算です

令和6年8月 　概算金決定
  　・元気つくし、ヒノヒカリ同額で設定
  　・1等、2等の差は300円/俵

令和6年11月 　概算金振り込み

令和7年12月頃 　令和6年産米販売終了
  　販売結果　・元気つくし1等　14,000円/俵
  　　　　　　・ヒノヒカリ2等　13,000円/俵

令和8年3月 　令和6年産米最終精算
  　元気つくしとヒノヒカリの価格差　1,000円/俵
  　等級差300円/俵を引いた価格差700円/俵
  　○最終精算時に価格差700円/俵の50%の助成金350円/俵を助成
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ください。

『おすすめ情報』や
『かすやレシピ』、
『インショップ案内』
など、いろんなペー
ジがあります！

ＪＡ粕屋の最新情報はホームページから！
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に
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の
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で
体
を
ほ
ぐ
し
ま
し
ょ
う
　【幸
運
の
食
べ
物
】 ア
シ
タ
バ

月
の
運
勢

獅子座
7/23
8/22

乙女座
8/23
9/22

12
6

資
産
運
用
部
会
ゴ
ル
フ
コ
ン
ペ
開
催

ゴルフコンペ受付を行う参加者
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に
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令
和
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度
資

産
運
用
部
会
ゴ
ル
フ
コ
ン
ペ
を
開

き
、
32
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が
参
加
し
ま
し
た
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産
運
用
部
会
は
資
産
を
有
効

に
活
用
す
る
こ
と
を
目
的
と
す
る

組
織
で
、
参
加
者
は
「
こ
れ
か
ら

も
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大
事
な
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を
安
心
し
て
Ｊ
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粕
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へ
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と
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え
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室

菅さんのアドバイスを受けながら寄せ植えを行う参加者

ぜんざいを振る舞う
久山支所女性部

店舗内にてくじ引き応対する
大場支所長

選別作業を行う作業員と職員
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性
部
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間
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セ
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、
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山
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の

上
久
原
公
民
館
、
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プ
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、
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ま
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、
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を
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方
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り
の
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、
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、
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か
つ
お
菜

12
15　Ｊ

Ａ
粕
屋
は
、
年
金
支
給
日
に
合
わ
せ
て
須
恵
・

久
山
支
所
で
ふ
れ
あ
い
感
謝
デ
ー
の
催
し
を
行
い
ま

し
た
。

　日
頃
の
ご
愛
顧
へ
の
感
謝
と
各
組
織
と
の
連
携
強

化
、
金
融
店
舗
を
拠
点
と
し
た
協
同
活
動
を
通
し
、

地
域
密
着
型
の
金
融
機
関
と
し
て
Ｊ
Ａ
ら
し
さ
を
Ｐ

Ｒ
し
、
「
Ｊ
Ａ
フ
ァ
ン
づ
く
り
」
を
目
的
と
し
て
い

ま
す
。

　須
恵
支
所
で
は
、
支
所
運
営
委
員
・
農
区
長
・
年

金
友
の
会
・
女
性
部
の
協
力
に
よ
り
、
久
山
支
所
で

は
女
性
部
の
協
力
に
よ
り
店
舗
駐
車
場
や
店
舗
内
フ

ロ
ア
で
、
餅
つ
き
の
実
演
販
売
や
ぜ
ん
ざ
い
を
振
る

舞
い
ま
し
た
。

　ま
た
、
年
金
受
給
者
を
対
象
に
し
た
く
じ
引
き
な

ど
も
行
い
、
大
勢
の
来
店
客
で
賑
わ
い
ま
し
た
。

　須
恵
支
所
の
大
場
支
所
長
は
「
お
か
げ
様
で
支
所

感
謝
デ
ー
も
地
域
に
浸
透
し
て
き
て
い
る
の
で
、
今

後
も
地
域
に
密
着
し
た
活
動
を
続
け
て
い
き
た
い
」

と
話
し
ま
し
た
。

組
織
一
体
で
Ｊ
Ａ
フ
ァ
ン
づ
く
り

須
恵
・
久
山
支
所

　
　
　
　
　
　 

感
謝
デ
ー
開
催

選別作業を行う作業員

廃棄ビニール等の回収を行うＪＡ職員

12
5 6・　Ｊ

Ａ
粕
屋
は
北
部
プ
ラ
ザ
で

農
業
用
廃
棄
ビ
ニ
ー
ル
な
ど
の

回
収
を
行
い
ま
し
た
。

　農
業
用
ビ
ニ
ー
ル
、
マ
ル
チ

な
ど
の
ポ
リ
製
品
や
肥
料
袋
、

育
苗
箱
、
あ
ぜ
シ
ー
ト
な
ど
を

積
ん
だ
軽
ト
ラ
ッ
ク
が
計
量
機

の
前
に
長
い
列
を
作
り
、
２
日

間
で
１
５
４
件
約
16
ト
ン
を
回

収
し
ま
し
た
。

　Ｊ
Ａ
で
は
、
環
境
汚
染
の
防

止
や
自
然
環
境
の
保
護
に
努
め

る
た
め
毎
年
実
施
し
て
い
ま
す
。

農
業
用

廃
棄
ビ
ニ
ー
ル

　
　
　
　 

回
収

JA TOPICS ～JAと地域の話題～
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生産者紹介

　
篠
栗
町
尾
仲
で
さ
つ
ま
い
も
の
出
荷
、
販
売
を
さ
れ
て
い
る
清
原
丈
生
さ
ん

で
す
。

　
丈
生
さ
ん
は
会
社
に
お
勤
め
を
さ
れ
る
か
た
わ
ら
、
新
規
就
農
者
に
対
し
て

農
業
機
械
を
リ
ー
ス
し
、
さ
つ
ま
い
も
を
栽
培
し
て
も
ら
い
、
ご
自
身
の
農
園

「
Ｎａ
ｔ
ｕ
ｒ
ａ
ｌ
　
ｆａ
ｒ
ｍ
」
に
て
一
括
買
い
上
げ
を
お
こ
な
っ
て
い
ま
す
。

　
さ
つ
ま
い
も
の
種
類
は
栗
黄
金
、
紅
さ
つ
ま
、
紅
は
る
か
、
紅
ま
さ
り
、
シ

ル
ク
ス
イ
ー
ト
、
山
川
く
り
芋
、
む
ら
さ
き
芋
、
七
福
人
参
芋
と
豊
富
に
取

扱
っ
て
お
ら
れ
、
現
在
の
作
付
面
積
は
篠
栗
町
内
４
ヶ
所
で
１.

５
町
歩
ほ
ど

ま
で
拡
大
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
イ
オ
ン
モ
ー
ル
福
岡
や
オ
ア
シ
ス
篠
栗
、
Ａ
コ
ー
プ
須
恵
、
篠
栗
町
内
の
学

校
給
食
等
へ
の
販
売
、
ま
た
、
ふ
る
さ
と
納
税
の
返
礼
品
と
し
て
も
出
荷
を
さ

れ
て
い
ま
す
。

　
丈
生
さ
ん
は
若
い
頃
か
ら
農
業
に
興
味
を
持
た
れ
、
４
年
前
に
無
農
薬
で
育

て
や
す
い
さ
つ
ま
い
も
の
栽
培
を
始
め
ら
れ
ま
し
た
。

　
昨
年
の
冬
か
ら
土
壌
の
改
良
を
行
い
、
販
売
ル
ー
ト
を
拡
大
し
、
専
用
の
貯

蔵
庫
に
て
、
収
穫
し
て
３
ヶ
月
ほ
ど
熟
成
さ
せ
て
い
ま
す
。

　
そ
う
す
る
こ
と
に
よ
っ
て
他
と
の
差
別
化
を
図
り
、
栗
黄
金
の
ブ
ラ
ン
ド
化

を
計
画
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
栗
黄
金
は
糖
度
40
度
を
超
え
る
品
種
で
パ
ン
や
ケ
ー
キ
に
も
適
し
て
お
り
篠

栗
で
も
知
名
度
が
あ
が
り
、
九
州
県
内
各
地
か
ら
注
文
が
入
っ
て
き
て
い
る
そ

う
で
す
。

　
「
篠
栗
町
は
稲
作
が
メ
イ
ン
の
農
地
が
多
く
、
さ
つ
ま
い
も
は
排
水
性
・
通

気
性
が
悪
い
と
育
ち
に
影
響
す
る
た
め
水
の
管
理
が
大
変
で
す
が
、
専
用
の
畑

を
集
約
し
て
区
画
を
分
割
し
て
い
き
た
い
で
す
。

　
夢
あ
る
農
業
、
強
い
農
業
、
持
続
可
能
な
農
業
を
目
指
し
、
農
業
に
興
味
を

持
つ
仲
間
が
参
加
し
や
す
い
環
境
を
作
っ
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
」
と
丈
生

さ
ん
。

　
こ
れ
か
ら
も
ご
自
身
の
夢
に
向
か
っ
て
頑
張
っ
て
下
さ
い
。

清原　丈生さん（49） 

篠栗町

沖田中央公園
JR新宮中央駅

ゆめマート新宮

新宮中学校 IKEA

カインズ

そぴあしんぐう

3

上府495

JA粕屋 新宮支所

下府

営業時間 9：00～15：00

〒811-0112
福岡県糟屋郡新宮町下府2丁目6-1
☎092-962-0131  FAX 092-962-0133

ご来店
プレゼント！

※各日先着100名、なくなり次第終了します。

もちもち子うどん 3袋

プレゼント！

3月11日㈪～15日㈮ 窓口でお取引された方に

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

好
調
運
。た
だ
準
備
不
足
で
動
く
の
は
避
け
て
。下
調
べ
を
し
て
お
け
ば
好
結
果
が
期
待
で
き
ま
す
。レ
ジ
ャ
ー
運
も
良
好
で
す
　【
健
康
運
】 

痛
み
や
不
調
は
早
め
に
ケ
ア
を
。休
息
が
大
切
　【
幸
運
の
食
べ
物
】 パ
セ
リ

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

勢
い
余
っ
て
フ
ラ
イ
ン
グ
を
し
な
い
よ
う
に
。マ
ナ
ー
を
守
っ
て
こ
そ
あ
な
た
の
良
さ
が
光
り
ま
す
。細
か
い
作
業
に
ツ
キ
　【
健
康
運
】 

さ
ま
ざ
ま
な
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
ん
で
。記
録
更
新
に
も
期
待
　【
幸
運
の
食
べ
物
】 

カ
ブ

月
の
運
勢

蠍　座
10/24
11/22

天秤座
9/23
10/23

①申請受付期間 … 令和6年4月3日㈬～令和6年5月10日㈮　
　　　　　　　　  ※共同申請の為、期間以外の受付はお断りしております。
②申請書提出先 … ＪＡ粕屋 (南部プラザ・中部プラザ・北部プラザ）
　　　　　　　　  ＪＡ給油所 （ＪＡＳＳ－ＰＯＲＴかすや）
③免税軽油使用期間 … 令和6年7月1日㈪～令和7年6月30日㈪

農業で使用する軽油は免税申請されていますか？
申請後は、「1㍑あたり32.1円」免税されます！

※令和5年度の免税軽油申請者（交付期間：Ｒ5.7.1～Ｒ6.6.30）以外の方は、書類提出時に於いて必要となる
　上記（①～④）書類が揃わない場合は、申請受付をお断りしております。

　農業受託者(田畑の耕作・収穫を請け負っている者)の方で、受託事項を農業委員会への届出がお済でない場
合、別途『受委託証明書』ならびに『委託者の耕作証明書』の添付が必要です。尚、届出済みの受託者は行政機
関が発行する耕作証明書の記載事項に『借入地』等の明記で記載があります。

　軽油引取税の課税免除（免税軽油）の特例措
置（以下「特例措置」）の適用期限は、令和6
年3月31日までですが、令和6年度税制改正に
より特例措置が延長された場合は例年どおりの
取扱となります。
（法律による改正内容が、当該税制改正大綱の内容と異なる
場合があり得ますことをあらかじめご了承下さい。）

農業受託者の方に対する注意事項について

新規申請の方は、以下の書類が必要となります

得

①農業用免税軽油交付申請書　②農業機械の販売証明書　③農業機械の写真（2枚）
④耕作証明書（各行政庁舎内、農業委員会にて取得。※発行手数料は申請者ご負担）
耕作証明書の取得は発行日が令和6年4月3日以降のものに限ります。
令和5年度申請者以外の方は新規申請です。

お知らせ ご不明な点は、下記のお問合わせ先または
申請書提出先にお尋ねください。

JA全農グループ 福岡ライフエナジー㈱
石油燃料配送センター(JAエネルギープラザ)

日・祝日の受付・
配達はお休みです。（　　　　　　　　　  ）☎092－923－1382

受付時間　月曜～土曜　8：30～17：00

【令和6年度の免税軽油交付申請について】

く
り 

こ 

が
ね

し
ち
ふ
く
に
ん
じ
ん
い
も

新宮支所と立花支所がひとつに！
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①申請受付期間 … 令和6年4月3日㈬～令和6年5月10日㈮　
　　　　　　　　  ※共同申請の為、期間以外の受付はお断りしております。
②申請書提出先 … ＪＡ粕屋 (南部プラザ・中部プラザ・北部プラザ）
　　　　　　　　  ＪＡ給油所 （ＪＡＳＳ－ＰＯＲＴかすや）
③免税軽油使用期間 … 令和6年7月1日㈪～令和7年6月30日㈪

農業で使用する軽油は免税申請されていますか？
申請後は、「1㍑あたり32.1円」免税されます！

※令和5年度の免税軽油申請者（交付期間：Ｒ5.7.1～Ｒ6.6.30）以外の方は、書類提出時に於いて必要となる
　上記（①～④）書類が揃わない場合は、申請受付をお断りしております。

　農業受託者(田畑の耕作・収穫を請け負っている者)の方で、受託事項を農業委員会への届出がお済でない場
合、別途『受委託証明書』ならびに『委託者の耕作証明書』の添付が必要です。尚、届出済みの受託者は行政機
関が発行する耕作証明書の記載事項に『借入地』等の明記で記載があります。

　軽油引取税の課税免除（免税軽油）の特例措
置（以下「特例措置」）の適用期限は、令和6
年3月31日までですが、令和6年度税制改正に
より特例措置が延長された場合は例年どおりの
取扱となります。
（法律による改正内容が、当該税制改正大綱の内容と異なる
場合があり得ますことをあらかじめご了承下さい。）

農業受託者の方に対する注意事項について

新規申請の方は、以下の書類が必要となります

得

①農業用免税軽油交付申請書　②農業機械の販売証明書　③農業機械の写真（2枚）
④耕作証明書（各行政庁舎内、農業委員会にて取得。※発行手数料は申請者ご負担）
耕作証明書の取得は発行日が令和6年4月3日以降のものに限ります。
令和5年度申請者以外の方は新規申請です。

お知らせ ご不明な点は、下記のお問合わせ先または
申請書提出先にお尋ねください。

JA全農グループ 福岡ライフエナジー㈱
石油燃料配送センター(JAエネルギープラザ)

日・祝日の受付・
配達はお休みです。（　　　　　　　　　  ）☎092－923－1382

受付時間　月曜～土曜　8：30～17：00

【令和6年度の免税軽油交付申請について】
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新宮支所と立花支所がひとつに！
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令和5年度
相続税及び贈与税の税制改正のあらまし
令和5年度
相続税及び贈与税の税制改正のあらまし

　令和5年度税制改正により、相続税法及び租税特別措置法の一部が改正されました。
主な改正の内容は次のとおりです。

　相続時精算課税を選択した受贈者は、特定贈与者ごとに、1年間に贈与により取得した財産の価額の
合計額から、基礎控除額（110万円（注））を控除し、特別控除（最高2,500万円）の適用がある場合はそ
の金額を控除した残額に、20％の税率を乗じて、贈与税額を算出します。
(注) 改正1の※3をご覧ください。

　相続時精算課税を選択（※1）した受贈者（以下「相続時精算課税適用者」といいます。）が、特定贈与者（※2）か
ら令和6年1月1日以後に贈与により取得した財産に係るその年分の贈与税については、暦年課税の基礎控除とは
別に、贈与税の課税価格から基礎控除額110万円（※3）が控除されます。
　また、特定贈与者の死亡に係る相続税の課税価格に加算されるその特定贈与者から令和6年1月1日以後に贈与
により取得した財産の価額は、基礎控除額を控除した後の残額とされます。
※1 相続時精算課税は、原則として、①贈与者が贈与の年の1月1日において60歳以上であり、②受贈者が同日において18歳以上で、かつ、贈与時におい

て贈与者の直系卑属である推定相続人又は孫である場合に選択することができます。
　なお、相続時精算課税を選択した場合、その後、同じ贈与者からの贈与について暦年課税へ変更することはできません。

※2　特定贈与者とは、相続時精算課税の選択に係る贈与者をいい、令和5年分以前の贈与税の申告において相続時精算課税を選択した場合も含みます。
※3 同一年中に、2人以上の特定贈与者からの贈与により財産を取得した場合の基礎控除額110万円は、特定贈与者ごとの贈与税の課税価格であん分し

ます。
　　(注) 相続時精算課税を選択した場合、その特定贈与者からの贈与について暦年課税の基礎控除の適用はできません。

令和6年1月1日施行

概要

相続時精算課税に係る基礎控除の創設改正1 贈与税・相続税

　相続時精算課税適用者が、特定贈与者から贈与により取得した土地又は建物について、その贈与の日からその
特定贈与者の死亡に係る相続税の申告書の提出期限までの間に、令和6年1月1日以後に災害（※1）によって一定の
被害（※2）を受けた場合（その方がその土地又は建物を贈与日から災害発生日まで引き続き所有していた場合に限
ります。）には、その相続税の課税価格への加算の基礎となるその土地又は建物の価額は、その贈与の時におけ
る価額から、その災害による被災価額を控除した残額とすることができます。
※1 災害とは、震災、風水害、冷害、雪害、干害、落雷、噴火その他の自然現象の異変による災害及び火災、鉱害、火薬類の爆発その他の人為による異

常な災害並びに害虫、害獣その他の生物による異常な災害をいいます。
※2　一定の被害とは、その土地の贈与時の価額又はその建物の想定価額（注1）のうちに、その土地又は建物の被災価額（注2）の占める割合が10％以

上となる被害をいいます。
　　(注1) 想定価額とは、その建物の災害発生日における一定の算式により求めた価額をいいます。
　　(注2) 被災価額とは、被害額から保険金などにより補塡される金額を差し引いた金額をいい、その土地の贈与時の価額又はその建物の想定価額を限度

　　　とします。

相続時精算課税に係る土地又は建物の価額の特例の創設改正2 相続税 

　相続又は遺贈により財産を取得した方が、その相続開始前7年以内（改正前は3年以内）にその相続に係る被相
続人から暦年課税による贈与により財産を取得したことがある場合には、その贈与により取得した財産の価額
（その財産のうち相続開始前3年以内に贈与により取得した財産以外の財産については、その財産の価額の合計額
から100万円を控除した残額）を相続税の課税価格に加算することとされます。

暦年課税による生前贈与の加算対象期間等の見直し改正3 改正4 相続税 

　相続時精算課税を選択した受贈者は、特定贈与者から取得した贈与財産の贈与時の価額（改正2の適
用がある場合には、改正2の再計算後の価額）から、基礎控除額を控除した残額を、その特定贈与者の
相続財産に加算します。

贈与税

相続税

　1年間に贈与により取得した財産の価額の合計額から基礎控除額110万円を控除した残額に、一般税率
又は特例税率の累進税率を適用して、贈与税額を算出します。

相続時精算課税

改正後のイメージ

暦年課税

　相続又は遺贈により財産を取得した方が、その相続開始前7年以内に被相続人から贈与により取得し
た財産がある場合には、その取得した財産の贈与時の価額を相続財産に加算します。
　ただし、延長された4年間に贈与により取得した財産の価額については、総額100万円まで加算され
ません。

贈与税

相続税

《計算例》相続時精算課税を適用した贈与財産が3,300万円、相続財産が1,500万円である場合
　　　　　（法定相続人：配偶者1人、子2人）

【  贈与時（贈与税）】 【  相続時（相続税）】 【合計納税額】

（例）特定贈与者から贈与により取得した建物が被災した場合

特例の計算イメージ

加算対象期間について

贈与時の価額Ⓐ
2,000万円

①贈与時

Ⓐ

②災害時 ③相続時

想定価額Ⓑ
1,600万円

被災価額Ⓒ
300万円

被災価額Ⓒ
300万円

相続税の課税
価格に加算
される価額
1,700万円

Ⓑ

Ⓒ

10% ≦
被災価額Ⓒ　300万円
想定価額Ⓑ 1,600万円

「一定の被害」に該当

（
Ⓐ ―

 

Ⓒ
）

　この改正は、令和6年1月1日以後に贈与により取得する財産に係る相続税について適用されます。具体的な贈
与の時期等と加算対象期間は次のとおりです。

贈与の時期

令和6年1月1日～

贈与者の相続開始日
令和6年1月1日～令和8年12月31日
令和9年1月1日～令和12年12月31日

令和13年1月1日～

～令和5年12月31日

加算対象期間
相続開始前3年間

相続開始前3年間
令和6年1月1日～相続開始日

相続開始前7年間

贈与額
3,300万円

納付税額：1,180万円
（特例税率による算出額） 納付税額：０円 1,180万円

0円

基礎控除後の課税価格
3,190万円

4,690万円 ＜ 4,800万円
（相続税の基礎控除）

・納付税額0円
・贈与時の納付税額
　138万円は還付

納付税額
138万円

【
参
考
】

暦年課税
の場合

3,190万円

【改正後】

基礎控除：110万円

20％課税

特別控除
2,500万円

相続財産
1,500万円

基礎控除後の課税価格
3,190万円

【改正後】

出典：国税庁ホームページ(https://www.nta.go.jp)

価額

相続時精算課税選択後の贈与

110万円

年

年110万円の
基 礎 控 除 の
創設

土地又は建物が被
災した場合、その
土地又は建物の価
額を再計算

改正1 改正2

相
続
財
産

に相続税を課税 暦年課税

生前贈与により取
得した財産が相続
財産に加算される
期間を、相続開始
前 3 年 以 内 か ら 7 
年以内に延長

改正3

延長された4年間に贈与
により取得した財産の
価額については、総額
100万円まで加算対象外

改正4
価額

それ以前の贈与

110万円

年相続開始前
3年以内の贈与

延長された
4年間の贈与

相
続
財
産

に相続税を課税相続時精算課税
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令和5年度
相続税及び贈与税の税制改正のあらまし
令和5年度
相続税及び贈与税の税制改正のあらまし

　令和5年度税制改正により、相続税法及び租税特別措置法の一部が改正されました。
主な改正の内容は次のとおりです。

　相続時精算課税を選択した受贈者は、特定贈与者ごとに、1年間に贈与により取得した財産の価額の
合計額から、基礎控除額（110万円（注））を控除し、特別控除（最高2,500万円）の適用がある場合はそ
の金額を控除した残額に、20％の税率を乗じて、贈与税額を算出します。
(注) 改正1の※3をご覧ください。

　相続時精算課税を選択（※1）した受贈者（以下「相続時精算課税適用者」といいます。）が、特定贈与者（※2）か
ら令和6年1月1日以後に贈与により取得した財産に係るその年分の贈与税については、暦年課税の基礎控除とは
別に、贈与税の課税価格から基礎控除額110万円（※3）が控除されます。
　また、特定贈与者の死亡に係る相続税の課税価格に加算されるその特定贈与者から令和6年1月1日以後に贈与
により取得した財産の価額は、基礎控除額を控除した後の残額とされます。
※1 相続時精算課税は、原則として、①贈与者が贈与の年の1月1日において60歳以上であり、②受贈者が同日において18歳以上で、かつ、贈与時におい

て贈与者の直系卑属である推定相続人又は孫である場合に選択することができます。
　なお、相続時精算課税を選択した場合、その後、同じ贈与者からの贈与について暦年課税へ変更することはできません。

※2　特定贈与者とは、相続時精算課税の選択に係る贈与者をいい、令和5年分以前の贈与税の申告において相続時精算課税を選択した場合も含みます。
※3 同一年中に、2人以上の特定贈与者からの贈与により財産を取得した場合の基礎控除額110万円は、特定贈与者ごとの贈与税の課税価格であん分し

ます。
　　(注) 相続時精算課税を選択した場合、その特定贈与者からの贈与について暦年課税の基礎控除の適用はできません。

令和6年1月1日施行

概要

相続時精算課税に係る基礎控除の創設改正1 贈与税・相続税

　相続時精算課税適用者が、特定贈与者から贈与により取得した土地又は建物について、その贈与の日からその
特定贈与者の死亡に係る相続税の申告書の提出期限までの間に、令和6年1月1日以後に災害（※1）によって一定の
被害（※2）を受けた場合（その方がその土地又は建物を贈与日から災害発生日まで引き続き所有していた場合に限
ります。）には、その相続税の課税価格への加算の基礎となるその土地又は建物の価額は、その贈与の時におけ
る価額から、その災害による被災価額を控除した残額とすることができます。
※1 災害とは、震災、風水害、冷害、雪害、干害、落雷、噴火その他の自然現象の異変による災害及び火災、鉱害、火薬類の爆発その他の人為による異

常な災害並びに害虫、害獣その他の生物による異常な災害をいいます。
※2　一定の被害とは、その土地の贈与時の価額又はその建物の想定価額（注1）のうちに、その土地又は建物の被災価額（注2）の占める割合が10％以

上となる被害をいいます。
　　(注1) 想定価額とは、その建物の災害発生日における一定の算式により求めた価額をいいます。
　　(注2) 被災価額とは、被害額から保険金などにより補塡される金額を差し引いた金額をいい、その土地の贈与時の価額又はその建物の想定価額を限度

　　　とします。

相続時精算課税に係る土地又は建物の価額の特例の創設改正2 相続税 

　相続又は遺贈により財産を取得した方が、その相続開始前7年以内（改正前は3年以内）にその相続に係る被相
続人から暦年課税による贈与により財産を取得したことがある場合には、その贈与により取得した財産の価額
（その財産のうち相続開始前3年以内に贈与により取得した財産以外の財産については、その財産の価額の合計額
から100万円を控除した残額）を相続税の課税価格に加算することとされます。

暦年課税による生前贈与の加算対象期間等の見直し改正3 改正4 相続税 

　相続時精算課税を選択した受贈者は、特定贈与者から取得した贈与財産の贈与時の価額（改正2の適
用がある場合には、改正2の再計算後の価額）から、基礎控除額を控除した残額を、その特定贈与者の
相続財産に加算します。

贈与税

相続税

　1年間に贈与により取得した財産の価額の合計額から基礎控除額110万円を控除した残額に、一般税率
又は特例税率の累進税率を適用して、贈与税額を算出します。

相続時精算課税

改正後のイメージ

暦年課税

　相続又は遺贈により財産を取得した方が、その相続開始前7年以内に被相続人から贈与により取得し
た財産がある場合には、その取得した財産の贈与時の価額を相続財産に加算します。
　ただし、延長された4年間に贈与により取得した財産の価額については、総額100万円まで加算され
ません。

贈与税

相続税

《計算例》相続時精算課税を適用した贈与財産が3,300万円、相続財産が1,500万円である場合
　　　　　（法定相続人：配偶者1人、子2人）

【  贈与時（贈与税）】 【  相続時（相続税）】 【合計納税額】

（例）特定贈与者から贈与により取得した建物が被災した場合

特例の計算イメージ

加算対象期間について

贈与時の価額Ⓐ
2,000万円

①贈与時

Ⓐ

②災害時 ③相続時

想定価額Ⓑ
1,600万円

被災価額Ⓒ
300万円

被災価額Ⓒ
300万円

相続税の課税
価格に加算
される価額
1,700万円

Ⓑ

Ⓒ

10% ≦
被災価額Ⓒ　300万円
想定価額Ⓑ 1,600万円

「一定の被害」に該当

（
Ⓐ ―

 

Ⓒ
）

　この改正は、令和6年1月1日以後に贈与により取得する財産に係る相続税について適用されます。具体的な贈
与の時期等と加算対象期間は次のとおりです。

贈与の時期

令和6年1月1日～

贈与者の相続開始日
令和6年1月1日～令和8年12月31日
令和9年1月1日～令和12年12月31日

令和13年1月1日～

～令和5年12月31日

加算対象期間
相続開始前3年間

相続開始前3年間
令和6年1月1日～相続開始日

相続開始前7年間

贈与額
3,300万円

納付税額：1,180万円
（特例税率による算出額） 納付税額：０円 1,180万円

0円

基礎控除後の課税価格
3,190万円

4,690万円 ＜ 4,800万円
（相続税の基礎控除）

・納付税額0円
・贈与時の納付税額
　138万円は還付

納付税額
138万円

【
参
考
】

暦年課税
の場合

3,190万円

【改正後】

基礎控除：110万円

20％課税

特別控除
2,500万円

相続財産
1,500万円

基礎控除後の課税価格
3,190万円

【改正後】

出典：国税庁ホームページ(https://www.nta.go.jp)

価額

相続時精算課税選択後の贈与

110万円

年

年110万円の
基 礎 控 除 の
創設

土地又は建物が被
災した場合、その
土地又は建物の価
額を再計算

改正1 改正2

相
続
財
産

に相続税を課税 暦年課税

生前贈与により取
得した財産が相続
財産に加算される
期間を、相続開始
前 3 年 以 内 か ら 7 
年以内に延長

改正3

延長された4年間に贈与
により取得した財産の
価額については、総額
100万円まで加算対象外

改正4
価額

それ以前の贈与

110万円

年相続開始前
3年以内の贈与

延長された
4年間の贈与

相
続
財
産

に相続税を課税相続時精算課税
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開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

備
考

海の状況により時間が変更になる可能性あり。
魚がなくなり次第終了。

9：00～11：00

8：02スタート

新宮漁港相島漁師のいけま売り
16日㈯

9：30～13：30 そぴあしんぐう
(芝生広場)

しんぐうマルシェ
備
考 マイバック、お買い物袋をお持ちください。

  9日㈯
23日㈯

・

備
考

チケット／一  般（高校生以上）1,500円
　　　　子ども（中学生以下）   500円
販売場所／クリエイト篠栗　8：30～21：00
※売り切れの場合はご了承ください。

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

わくわくおはなし会
（幼・小低学年向け）

10：30～11：00 図書館
おはなしのへや

  2日㈯

にこにこおはなし会
（乳幼児向け）13日㈬

わくわくおはなし会
（幼・小低学年向け）16日㈯

にこにこおはなし会
（乳幼児向け）27日㈬

備
考 約4km。飲み物・帽子持参。

新宮町
https://www.town.shingu.fukuoka.jp/

第45回少年武道大会10日㈰ 9：00～ 須恵中学校体育館
あおば会館

古賀市・糟屋郡 3 月のイベント

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

好
調
運
。積
極
的
に
主
導
権
を
握
り
ま
し
ょ
う
。目
立
つ
こ
と
も
開
運
に
つ
な
が
り
ま
す
。ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
を
変
え
る
の
も
お
勧
め
　【健
康
運
】 

足
元
を
温
め
て
。手
や
足
の
指
の
運
動
に
ツ
キ

　【幸
運
の
食
べ
物
】 ニ
ラ

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

頑
張
り
が
利
き
ま
す
。力
業
で
な
ん
と
か
で
き
る
こ
と
も
多
い
で
す
が
周
囲
への
配
慮
も
忘
れ
ず
に
。買
い
物
運
が
あ
り
ま
す
　【健
康
運
】 ハ
ー
ド
な
作
業
も
ば
っ
ち
り
こ
な
せ
ま
す
。ス
ポ
ー
ツ
が
吉
　【幸
運
の
食
べ
物
】 カ
ラ
シ
ナ

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

ほっとめーる ― 読者からのメッセージ ―

弓
道
を
続
け
て
ま
す
。先
日
海
外
の
ド
ラ
マ
の

中
で
弓
の
事
を
主
人
公
が
語
る
場
面
が
あ
り
、

感
動
♡
し
ま
し
た
。

ア
メ
リ
カ
の
人
気
ド
ラ
マ
で
し
た
が
、「
弓
道
の

精
神
性
に
つ
い
て
」で
し
た
。

外
国
の
方
が
興
味
を
持
ち
、言
葉
で
語
ら
れ
る

事
に
感
謝
で
、も
う
一
度
自
分
を
み
つ
め
な
お

し
て
み
ま
し
た
。

古
賀
市
　
Ｔ・
Ｓ
さ
ん（
64
） 

ふるさと川柳

川
柳
と
は
、五
七
五
の
文
字
の
中
で
、そ
の
時
の
話
題
や
世
相
を
風
刺
的

に
面
白
く
表
現
し
た
も
の
で
す
。

一
般
的
に
は
俳
句
と
違
い
、季
語
や
題
材
の
制
約
は
な
く
、人
事
や
世
帯
、

人
情
ま
で
も
扱
わ
れ
ま
す
。し
か
し
、縛
り
が
な
い
と
広
域
と
な
り
漠
然

と
い
た
し
ま
す
の
で
、こ
こ
で
は
天
内
晃（
て
ん
な
い
こ
う
）氏
の「
ふ
る
さ

と
」を
テ
ー
マ
に
し
た
川
柳
を
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。

わ
ら
屋
根
の
　母
屋
は
貴
重
な
　文
化
財

夜
の
街
　一
夜
明
け
に
は
　見
た
む
な
い

こ
た
え

水瓶座
1/20
2/18

魚　座
2/19
3/20

二重マスの文字をA～Eの順に
並べてできる言葉は何でしょうか？

ヨコのカギ タテのカギ
1

2

3

6
4

9
10

11
13
14
16

歌のうまさを競うイベント
釣りで使う擬餌針のこと
舌で感じ取るもの
日本一高いものは3776mあります
「峠の―」は群馬県・JR横川駅の
名物駅弁です
人や車が行き来する道のこと
このような役を演じられるとは役者
―に尽きます
ものを記憶する器官
ホルスタイン、ジャージーといえば
寄せ書きに使ったりサインをもらったり
ホワイトデーに贈ることもある、
ふわふわと軟らかいお菓子

2

7
5

16

8
9

11

12

17

14
15

3月下旬から4月上旬までの学校の
休暇
イエスの反対語
俳句や和歌で規定より音数が多い
もののこと
いいかげんなことはしません
海に潜って貝などを採ります
どこからか梅の花の―が漂ってきた
卒業生が校長から卒業―を授与
された
捕手とバッテリーを組みます
原稿―、投票―
雨宿りのときに借ります
姫路や彦根、松本のものが有名

クロスワード

クロスワード正解者のなかから抽選でＪＡ関連グッズをプレゼント！
はがき裏面に ❶クイズの答え ❷氏名 ❸郵便番号 ❹住所 ❺年齢 ❻あなたの一言
メッセージを書いて送って下さい。（おたよりコーナーで紹介させていただいてお
ります。身近な話題をお待ちしております。）

プレゼントの応募について

送り先

応募締め切り 令和6年2月末日
※頂いた個人情報は、本誌の企画・編集以外には使用いたしません。

〒811ー2302　糟屋郡粕屋町大字大隈1229　ＪＡ粕屋広報係

前
号
の
答
え
「
シ
ユ
プ
ー
ル
」

古賀市
https://www.city.koga.fukuoka.jp/

※新型コロナウイルス感染症の状況によりやむを得ず中止になる場合が
　あります。

志免町
https://www.town.shime.lg.jp/

宇美町
https://www.town.umi.lg.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

須恵町
https://www.town.sue.fukuoka.jp/

  7日㈭ 歴史資料館14：00～名画会「禁じられた遊び（86分）
16日㈯

19日㈫

リーパスプラザこが13：30～15：00サロンコンサート

久山町
https://www.town.hisayama.fukuoka.jp/

篠栗町
https://www.town.sasaguri.fukuoka.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

  3日㈰

開演 14：00
（開場13：30～）

島田 秀平
開運！手相占いトークショー

クリエイト篠栗
大ホール

23日㈯

9：00～13：00
（予定）ツキイチ登山会

備
考

9：00 レスポアール久山展示ロビー集合
参加費300円（保険料含む）

首羅山

30日㈯

10：00～20：00第8回ひさやま猪野さくら祭り

備
考

開催場所：伊野天照皇大神宮周辺
・雨天時も開催
・無料駐車場あり

ＪＡ粕屋
http://www.ja-kasuya.or.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

久山カントリークラブ22日㈮ 年金友の会ゴルフコンペ

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

イベントはありません。

粕屋町
https://www.town.kasuya.fukuoka.jp/

◆ 故人

村山　稔子

森松　秋男

熊本千惠子

久芳シゲ子

長﨑　勝美

瀧本千鶴子

小山田サツキ

様

様

様

様

様

様

様

◆ 故人

三留　圭子

安河内　譽

大富　政明

甲能　健治

森岡ツヤ子

雨海　清信

髙木　幸代

井上　睦美

様

様

様

様

様

様

様

様

＊篠栗町天空会館のご利用もできます ホームページはこちらから

株式会社かすや葬祭部かすや葬祭は、どなた様でもご利用できます。

株式会社かすやでは、万一に備え事前相談「生前お見積
り」をお薦めしております。お気軽にご相談下さい。 0120‒798710

092‒938‒2868☎
http://www.kasuya-co.jp

　◆ 住所

久山町

久山町

古賀市

須恵町

須恵町

古賀市

古賀市

篠栗町

山　田

猪　野

米多比

上須恵

佐　谷

小　竹

薦　野

尾　仲

◆ 喪主

三留　喜七

安河内サトミ

大富　澄子

甲能ミチコ

森岡　憲二

雨海土代子

大森　まり

井上　清

様

様

様

様

様

様

様

様

◆ 住所

古賀市

古賀市

志免町

久山町

古賀市

粕屋町

須恵町

中　央

薦　野

志免中央

久　原

天　神

上大隈

佐　谷

◆ 喪主

村山　國弘

森松　一利

熊本　　廣

久芳美津子

長﨑　康広

進藤　潤子

小山田賢悟

様

様

様

様

様

様

様

令和6年1月1日～1月31日慎んでお悔やみ申し上げます。ある日、人は帰る。

  3日㈰ 10：00～15：00生涯学習館フェスタ 志免町
生涯学習１号館

年
末
に
静
岡
か
ら
初
め
て
４
年
生
と
１
年
生

の
孫
が
２
人
で
福
岡
に
帰
っ
て
来
ま
し
た
。

妹
は
さ
み
し
く
て
飛
行
機
の
中
で
泣
い
た
み
た

い
で
す
が
、お
兄
ち
ゃ
ん
が
や
さ
し
く
な
ぐ
さ
め

て
く
れ
た
み
た
い
で
、大
き
く
な
っ
た
な
ぁ
〜
と

感
心
し
ま
し
た
。

科
学
館
や
も
ち
つ
き
・
苺
が
り
・
お
年
玉
と
思

い
出
を
いっ
ぱ
い
つ
め
て
静
岡
へ
帰
っ
て
行
き
ま

し
た
。

篠
栗
町
　
Ｉ
・
Ｋ
さ
ん（
62
）

弓
道
は
人
生
そ
の
も
の
に
喩
え
ら
れ
る
そ
う
で
、技
術
を
学

ぶ
だ
け
で
な
く
、自
己
の
人
格
を
磨
く
こ
と
が
必
要
だ
と
気

付
く
よ
う
に
な
る
そ
う
で
す
。

こ
の
よ
う
な「
気
付
き
」は
弓
道
だ
け
で
な
く
、人
生
の
あ
ら

ゆ
る
局
面
で
起
こ
る
こ
と
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
？

内
面
の
価
値
を
高
め
、人
生
を
深
く
豊
か
な
も
の
に
し
て
い

き
た
い
も
の
で
す
。

遠
く
離
れ
て
過
ご
す
お
孫
さ
ん
の
成
長
ぶ
り
に
驚
か
れ
た

の
で
す
ね
。

普
段
一
緒
に
居
れ
な
い
分
、お
じ
い
ち
ゃ
ん
、お
ば
あ
ち
ゃ
ん

と
過
ご
す
時
間
は
お
孫
さ
ん
に
と
っ
て
か
け
が
え
の
な
い
時

間
に
な
っ
た
と
思
い
ま
す
。

こ
れ
か
ら
も
末
永
く
暖
か
い
眼
差
し
で
お
孫
さ
ん
の
成
長

を
見
届
け
て
下
さ
い
。

備
考 20日(水・祝)まで
パネル展「立花山城と古賀の山城」

  1日㈮
10：00～18：00

8：30～22：00

歴史資料館

備
考「お薬の正しい飲み方と最新情報」
介護あんしん相談会そえるて 13：30～15：30 千鳥苑

備
考 29日㈮12:00まで
つながりひろば  登録団体パネル展 リーパスプラザこが

朝活ウォーク  6日㈬ 8:00 集合
9:30 終了予定

薬王寺
水辺公園

備
考 約6km。飲み物・帽子持参。完歩賞あり。

31日㈰ 備
考 ※雨天時はあおば会館で開催
消防入退団式 10：00～ 健康広場

古賀を歩こう！春がきた24日㈰
受付 9:30～
開会 9:45 市民グラウンド

29日㈮ エコロの森10：00～13：00ファン・ファン・エコロ！～春祭り～
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開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

備
考

海の状況により時間が変更になる可能性あり。
魚がなくなり次第終了。

9：00～11：00

8：02スタート

新宮漁港相島漁師のいけま売り
16日㈯

9：30～13：30 そぴあしんぐう
(芝生広場)

しんぐうマルシェ
備
考 マイバック、お買い物袋をお持ちください。

  9日㈯
23日㈯

・

備
考

チケット／一  般（高校生以上）1,500円
　　　　子ども（中学生以下）   500円
販売場所／クリエイト篠栗　8：30～21：00
※売り切れの場合はご了承ください。

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

わくわくおはなし会
（幼・小低学年向け）

10：30～11：00 図書館
おはなしのへや

  2日㈯

にこにこおはなし会
（乳幼児向け）13日㈬

わくわくおはなし会
（幼・小低学年向け）16日㈯

にこにこおはなし会
（乳幼児向け）27日㈬

備
考 約4km。飲み物・帽子持参。

新宮町
https://www.town.shingu.fukuoka.jp/

第45回少年武道大会10日㈰ 9：00～ 須恵中学校体育館
あおば会館

古賀市・糟屋郡 3 月のイベント

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

好
調
運
。積
極
的
に
主
導
権
を
握
り
ま
し
ょ
う
。目
立
つ
こ
と
も
開
運
に
つ
な
が
り
ま
す
。ヘ
ア
ス
タ
イ
ル
を
変
え
る
の
も
お
勧
め
　【健
康
運
】 

足
元
を
温
め
て
。手
や
足
の
指
の
運
動
に
ツ
キ

　【幸
運
の
食
べ
物
】 ニ
ラ

3
月
の
運
勢

【
全
体
運
】 

頑
張
り
が
利
き
ま
す
。力
業
で
な
ん
と
か
で
き
る
こ
と
も
多
い
で
す
が
周
囲
への
配
慮
も
忘
れ
ず
に
。買
い
物
運
が
あ
り
ま
す
　【健
康
運
】 ハ
ー
ド
な
作
業
も
ば
っ
ち
り
こ
な
せ
ま
す
。ス
ポ
ー
ツ
が
吉
　【幸
運
の
食
べ
物
】 カ
ラ
シ
ナ

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

ほっとめーる ― 読者からのメッセージ ―

弓
道
を
続
け
て
ま
す
。先
日
海
外
の
ド
ラ
マ
の

中
で
弓
の
事
を
主
人
公
が
語
る
場
面
が
あ
り
、

感
動
♡
し
ま
し
た
。

ア
メ
リ
カ
の
人
気
ド
ラ
マ
で
し
た
が
、「
弓
道
の

精
神
性
に
つ
い
て
」で
し
た
。

外
国
の
方
が
興
味
を
持
ち
、言
葉
で
語
ら
れ
る

事
に
感
謝
で
、も
う
一
度
自
分
を
み
つ
め
な
お

し
て
み
ま
し
た
。

古
賀
市
　
Ｔ・
Ｓ
さ
ん（
64
） 

ふるさと川柳

川
柳
と
は
、五
七
五
の
文
字
の
中
で
、そ
の
時
の
話
題
や
世
相
を
風
刺
的

に
面
白
く
表
現
し
た
も
の
で
す
。

一
般
的
に
は
俳
句
と
違
い
、季
語
や
題
材
の
制
約
は
な
く
、人
事
や
世
帯
、

人
情
ま
で
も
扱
わ
れ
ま
す
。し
か
し
、縛
り
が
な
い
と
広
域
と
な
り
漠
然

と
い
た
し
ま
す
の
で
、こ
こ
で
は
天
内
晃（
て
ん
な
い
こ
う
）氏
の「
ふ
る
さ

と
」を
テ
ー
マ
に
し
た
川
柳
を
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。

わ
ら
屋
根
の
　母
屋
は
貴
重
な
　文
化
財

夜
の
街
　一
夜
明
け
に
は
　見
た
む
な
い

こ
た
え

水瓶座
1/20
2/18

魚　座
2/19
3/20

二重マスの文字をA～Eの順に
並べてできる言葉は何でしょうか？

ヨコのカギ タテのカギ
1

2

3

6
4

9
10

11
13
14
16

歌のうまさを競うイベント
釣りで使う擬餌針のこと
舌で感じ取るもの
日本一高いものは3776mあります
「峠の―」は群馬県・JR横川駅の
名物駅弁です
人や車が行き来する道のこと
このような役を演じられるとは役者
―に尽きます
ものを記憶する器官
ホルスタイン、ジャージーといえば
寄せ書きに使ったりサインをもらったり
ホワイトデーに贈ることもある、
ふわふわと軟らかいお菓子

2

7
5

16

8
9

11

12

17

14
15

3月下旬から4月上旬までの学校の
休暇
イエスの反対語
俳句や和歌で規定より音数が多い
もののこと
いいかげんなことはしません
海に潜って貝などを採ります
どこからか梅の花の―が漂ってきた
卒業生が校長から卒業―を授与
された
捕手とバッテリーを組みます
原稿―、投票―
雨宿りのときに借ります
姫路や彦根、松本のものが有名

クロスワード

クロスワード正解者のなかから抽選でＪＡ関連グッズをプレゼント！
はがき裏面に ❶クイズの答え ❷氏名 ❸郵便番号 ❹住所 ❺年齢 ❻あなたの一言
メッセージを書いて送って下さい。（おたよりコーナーで紹介させていただいてお
ります。身近な話題をお待ちしております。）

プレゼントの応募について

送り先

応募締め切り 令和6年2月末日
※頂いた個人情報は、本誌の企画・編集以外には使用いたしません。

〒811ー2302　糟屋郡粕屋町大字大隈1229　ＪＡ粕屋広報係

前
号
の
答
え
「
シ
ユ
プ
ー
ル
」

古賀市
https://www.city.koga.fukuoka.jp/

※新型コロナウイルス感染症の状況によりやむを得ず中止になる場合が
　あります。

志免町
https://www.town.shime.lg.jp/

宇美町
https://www.town.umi.lg.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

須恵町
https://www.town.sue.fukuoka.jp/

  7日㈭ 歴史資料館14：00～名画会「禁じられた遊び（86分）
16日㈯

19日㈫

リーパスプラザこが13：30～15：00サロンコンサート

久山町
https://www.town.hisayama.fukuoka.jp/

篠栗町
https://www.town.sasaguri.fukuoka.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

  3日㈰

開演 14：00
（開場13：30～）

島田 秀平
開運！手相占いトークショー

クリエイト篠栗
大ホール

23日㈯

9：00～13：00
（予定）ツキイチ登山会

備
考

9：00 レスポアール久山展示ロビー集合
参加費300円（保険料含む）

首羅山

30日㈯

10：00～20：00第8回ひさやま猪野さくら祭り

備
考

開催場所：伊野天照皇大神宮周辺
・雨天時も開催
・無料駐車場あり

ＪＡ粕屋
http://www.ja-kasuya.or.jp/

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

久山カントリークラブ22日㈮ 年金友の会ゴルフコンペ

開催日 イベント 開催時間等 開催場所等

イベントはありません。

粕屋町
https://www.town.kasuya.fukuoka.jp/

◆ 故人

村山　稔子

森松　秋男

熊本千惠子

久芳シゲ子

長﨑　勝美

瀧本千鶴子

小山田サツキ

様

様

様

様

様

様

様

◆ 故人

三留　圭子

安河内　譽

大富　政明

甲能　健治

森岡ツヤ子

雨海　清信

髙木　幸代

井上　睦美

様

様

様

様

様

様

様

様

＊篠栗町天空会館のご利用もできます ホームページはこちらから

株式会社かすや葬祭部かすや葬祭は、どなた様でもご利用できます。

株式会社かすやでは、万一に備え事前相談「生前お見積
り」をお薦めしております。お気軽にご相談下さい。 0120‒798710

092‒938‒2868☎
http://www.kasuya-co.jp

　◆ 住所

久山町

久山町

古賀市

須恵町

須恵町

古賀市

古賀市

篠栗町

山　田

猪　野

米多比

上須恵

佐　谷

小　竹

薦　野

尾　仲

◆ 喪主

三留　喜七

安河内サトミ

大富　澄子

甲能ミチコ

森岡　憲二

雨海土代子

大森　まり

井上　清

様

様

様

様

様

様

様

様

◆ 住所

古賀市

古賀市

志免町

久山町

古賀市

粕屋町

須恵町

中　央

薦　野

志免中央

久　原

天　神

上大隈

佐　谷

◆ 喪主

村山　國弘

森松　一利

熊本　　廣

久芳美津子

長﨑　康広

進藤　潤子

小山田賢悟

様

様

様

様

様

様

様

令和6年1月1日～1月31日慎んでお悔やみ申し上げます。ある日、人は帰る。

  3日㈰ 10：00～15：00生涯学習館フェスタ 志免町
生涯学習１号館

年
末
に
静
岡
か
ら
初
め
て
４
年
生
と
１
年
生

の
孫
が
２
人
で
福
岡
に
帰
っ
て
来
ま
し
た
。

妹
は
さ
み
し
く
て
飛
行
機
の
中
で
泣
い
た
み
た

い
で
す
が
、お
兄
ち
ゃ
ん
が
や
さ
し
く
な
ぐ
さ
め

て
く
れ
た
み
た
い
で
、大
き
く
な
っ
た
な
ぁ
〜
と

感
心
し
ま
し
た
。

科
学
館
や
も
ち
つ
き
・
苺
が
り
・
お
年
玉
と
思

い
出
を
いっ
ぱ
い
つ
め
て
静
岡
へ
帰
っ
て
行
き
ま

し
た
。

篠
栗
町
　
Ｉ
・
Ｋ
さ
ん（
62
）

弓
道
は
人
生
そ
の
も
の
に
喩
え
ら
れ
る
そ
う
で
、技
術
を
学

ぶ
だ
け
で
な
く
、自
己
の
人
格
を
磨
く
こ
と
が
必
要
だ
と
気

付
く
よ
う
に
な
る
そ
う
で
す
。

こ
の
よ
う
な「
気
付
き
」は
弓
道
だ
け
で
な
く
、人
生
の
あ
ら

ゆ
る
局
面
で
起
こ
る
こ
と
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
？

内
面
の
価
値
を
高
め
、人
生
を
深
く
豊
か
な
も
の
に
し
て
い

き
た
い
も
の
で
す
。

遠
く
離
れ
て
過
ご
す
お
孫
さ
ん
の
成
長
ぶ
り
に
驚
か
れ
た

の
で
す
ね
。

普
段
一
緒
に
居
れ
な
い
分
、お
じ
い
ち
ゃ
ん
、お
ば
あ
ち
ゃ
ん

と
過
ご
す
時
間
は
お
孫
さ
ん
に
と
っ
て
か
け
が
え
の
な
い
時

間
に
な
っ
た
と
思
い
ま
す
。

こ
れ
か
ら
も
末
永
く
暖
か
い
眼
差
し
で
お
孫
さ
ん
の
成
長

を
見
届
け
て
下
さ
い
。

備
考 20日(水・祝)まで
パネル展「立花山城と古賀の山城」

  1日㈮
10：00～18：00

8：30～22：00

歴史資料館

備
考「お薬の正しい飲み方と最新情報」
介護あんしん相談会そえるて 13：30～15：30 千鳥苑

備
考 29日㈮12:00まで
つながりひろば  登録団体パネル展 リーパスプラザこが

朝活ウォーク  6日㈬ 8:00 集合
9:30 終了予定

薬王寺
水辺公園

備
考 約6km。飲み物・帽子持参。完歩賞あり。

31日㈰ 備
考 ※雨天時はあおば会館で開催
消防入退団式 10：00～ 健康広場

古賀を歩こう！春がきた24日㈰
受付 9:30～
開会 9:45 市民グラウンド

29日㈮ エコロの森10：00～13：00ファン・ファン・エコロ！～春祭り～



編 

集 

後 

記

　今
年
１
月
の
石
川
県
能
登
地
方
地
震

発
生
か
ら
約
1
ヶ
月
半
が
経
過
し
ま
し

た
。　政

府
に
よ
る
財
政
的
支
援
や
海
外
、全

国
各
地
か
ら
被
災
地
へ
の
義
援
金
を
始

め
、支
援
物
資
の
運
搬
や
地
元
の
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
団
体
等
に
よ
る
継
続
的
、献
身
的

な
活
動
は
続
い
て
お
り
、今
月
末
に
も
停

電
の
解
消
、断
水
の
仮
復
旧
と
復
興
へ
少

し
ず
つ
で
す
が
前
進
し
て
お
り
ま
す
。

　し
か
し
住
宅
の
被
害
は
能
登
地
方
を

中
心
に
約
４
万
8
0
0
0
棟
に
上
っ
て

お
り
、完
全
復
興
へ
の
道
の
り
は
ま
だ
ま

だ
続
く
状
況
で
す
。

　今
回
の
地
震
を
踏
ま
え
、決
し
て
他
人

ご
と
と
せ
ず
、今
私
た
ち
の
周
り
で
い
つ

発
生
す
る
か
わ
か
ら
な
い
災
害
に
対
し
、

日
常
生
活
で
の
備
え
や
対
策
を
考
え
る

こ
と
が
必
要
不
可
欠
だ
と
思
い
ま
す
。

　防
災
グ
ッ
ズ
の
備
蓄
、有
事
の
際
の
緊

急
連
絡
先
の
確
認
、自
主
防
災
マ
ッ
プ
の

作
成
な
ど
今
私
た
ち
が
出
来
る
こ
と
を

確
実
に
実
践
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。（
N
）

ピカマイくんとカスヤンジャー

コリー アマン ピカマイくん ポン キウコマッキー

KASUYA Plus
みなさまとJAの「絆」広報誌 かすやぷらす

発
行
日
／
令
和
6
年
2
月
15
日
　発
行
所
／
福
岡
県
糟
屋
郡
粕
屋
町
大
字
大
隈
１
２
２
９
　粕
屋
農
業
協
同
組
合
　企
画
管
理
部
企
画
課
　☎
０
９
２ 

― 

９
３
８ 

― 

２
５
１
１

JA粕屋

Vol.490
32024

March

みんなのひろば・理事会から・私たちのＪＡ　4～5
営農経済部より　6
ごめんください・職員おすすめスポット！　7
ＪＡがヒノヒカリ生産維持を応援します　8
ＪＡ ＴＯＰＩＣＳ　9

新宮支所新築オープン　10
生産者紹介・免税軽油交付申請について　11
知って納得！税金講座　12～13
クロスワード・ある日、人は帰る　14
ふるさと川柳・ほっとめーる・古賀市・糟屋郡のイベント　15

特  集 JAバンクからのお知らせ 2～3

　日頃よりＪＡ粕屋各支所をご利用頂き誠にありがとうございます。
　下記店舗について、皆さまのご要望により順次ＡＴＭ営業時間の延長と土曜日、日曜日も営業す
るようになりましたのでお知らせします。今後も変わらぬご愛顧のほどよろしくお願いいたします。

変更前

変更後

平日8：45～18：00 土日祝稼働なし（久山支所のみ8：45～20：00）

尚、新宮町役場ＡＴＭは３月末日をもって終了予定です。

お客様各位

ＡＴＭ稼働時間延長及び
休日の稼働についてのお知らせ

平日・土日祝ともに8：45～20：00
平日・土日祝　手数料 無料

❶ 久山支所 令和6年 1月4日㈭ から　　❷ 篠栗支所 令和6年 3月4日㈪ から
❸ 新宮支所 令和6年 3月11日㈪ から　❹ 宇美支所 令和6年 3月18日㈪ から
❺ 志免支所 令和6年 3月25日㈪ から


